

Disney's 'Mulan' Finds No Star
(Exclusive)



迪士尼真人版 《花木兰》 女主角锁定 刘亦菲

迪士尼自宣布经典动画《花木兰》将改编成真人电影后，女主角人选始终是各方关注的焦点。昨日，全球娱乐业权威媒体《好莱坞报道》发布新闻，宣布迪士尼已结束全球海选，中国女演员刘亦菲确定饰演传奇巾帼英雄花木兰。

刘亦菲出演《花木兰》 成迪士尼真人电影女主角

花木兰女扮男装、替父从军的故事在中国家喻户晓，1998年迪士尼将这一题材改编成动画片后，使之被全世界观众所熟悉。当年，《花木兰》全球票房突破3亿美元，片中歌曲《自己》(Reflection)也成为经典，花木兰由“中国IP”晋升为“世界IP”，票房潜能巨大。

由于动画版《花木兰》故事影响颇深，花木兰也成为美国人喜爱的人物形象，所以此次观众和媒体对于真人版《花木兰》中这位巾帼

英雄的扮演者十分关注。昨天，《好莱坞报道》终于官方宣布，刘亦菲确定为《花木兰》真人版电影女主角，将正式出演“花木兰”一角。

此次为寻找既会英语又与花木兰气质相符的合适人选，迪士尼特意举行了全球海选，公开征选主演。最终，从接近1000名参与试镜的女演员中，刘亦菲脱颖而出，她也因此成为首位担纲好莱坞主流电影绝对女主角的中国明星。

《鲸骑士》导演搭配世界级编剧 超强幕后班底护航

真人版《花木兰》由新西兰女导演尼基·卡罗执导，初期剧本由劳伦·海尼克和伊丽莎白·马丁执笔，《猩球崛起》和《侏罗纪公园》的编剧里克·杰法和阿曼达·斯尔沃进一步改写剧本。这也是第一部真正意义上由好莱坞主导，以中国故事为基础，以女性故事为主线的动画改编真人电影。加之世界顶级创作团

队的加持，电影更加令人期待。

导演尼基·卡罗十分擅长展现女性力量，此前执导的相关题材影片《鲸骑士》曾获独立精神奖最佳外国电影，13岁的女主角姬莎·卡索-休斯也因该片成为最年轻的奥斯卡最佳女主角提名者。此次刘亦菲与尼基·卡罗合作，将会擦出怎样的火花，同样让人期待。

真人版极具挑战 刘亦菲脱颖而出全凭真本领

据悉，真人版《花木兰》的故事从民歌《木兰辞》和迪士尼1998年动画版《花木兰》中汲取灵感，讲述花木兰女扮男装替父从军的故事。这个故事已被全世界观众熟知，所以女主角不仅要

展现出花木兰极具东方特色的外貌，还要通过表演展现出花木兰聪明勇敢的性格和擅长骑射、勇于拼杀的英雄气质。刘亦菲经过了严格的试戏和层层筛选，千里挑一被选中，难度可见一斑。崇晨

《巨额来电》昨在甬点映 电影堪比防骗指南

商报讯(记者 庞锦燕)依靠通信技术实施的骗术近几年日渐猖獗，在徐玉玉案这一社会热点事件后，该类犯罪更是成为公安部重点打击的对象。12月8日，由彭顺执导，陈学冬、张孝全、桂纶镁、蒋梦婕主演的聚焦电信诈骗的电影《巨额来电》将正式公映。昨日，片方在宁波举办提前点映。影片揭露了电信诈骗的各种套路，有观众在看片后表示：“太真实了，简直是一部防骗指南。”

《巨额来电》讲述了张孝全饰演的诈骗集团头目林阿海与桂纶镁饰演的诈骗集团女老板阿芳，通过先进的科技手段和对受害人心理准确把握，让上市公司老板、退休大爷、大学生等无数人的财产受到威胁，而陈学冬饰演的民警丁小田和蒋梦婕饰演的卧底徐小兔，联手发起了一场反诈骗的硬仗。这部对准电信诈骗的电影，取材全部来源于真实案件，每一个情节都有真实故事作为参照，真实的情境和细节让观众分分钟入戏。生活中常见的骗局在影片中一一再现：有针对学生的学费补助骗局，有针对中老年人的孩子出现意外的骗局，还有针对商界精英的税款骗局……有观众感慨这是一部防骗指南，“太真实了，我们在生活中看到或听到过这些事件。”

《巨额来电》的众主创颜值、演技在线。张孝全与桂纶镁在《女朋友男朋友》之后再度合作，这次在片中的“雌雄大盗”人设给了他们很大的表演空间。人气演员陈学冬一改以往风格，剪了短发挑战警察角色。电影中设计的一些幽默台词，使陈学冬意外成为了全片的“搞笑担当”。

深海灾难影片《鲨海》昨点映 惊恐再现水下逃生

商报讯(记者 庞锦燕)斯蒂文·斯皮尔伯格导演的经典惊悚片《大白鲨》，给好莱坞的后辈电影人提供了无穷的灵感。昨日，深海灾难电影《鲨海》在宁波提前点映。紧张、惊险的深海逃生场景，让观众为身处绝境的姐妹花捏了一把汗。

跌落海底47米，四周都是鲨鱼环绕，这样的场景是不是想想就感觉恐惧万分?《鲨海》讲述了凯特(克莱尔·霍尔特饰)和丽莎(曼迪·摩尔饰)这对姐妹花在潜水观鲨时发生意外，随着铁笼坠落到47米深的海底。惊恐万状的她们为了自救频繁进出笼子，却还是难逃鲨鱼的血盆大口。全片80%的时间都在水下，都在讲关于海底逃生的事。不过与同类型电影相比，《鲨海》弱化人与鲨鱼直接对抗的场面，虽然也有诸如鲨鱼跳出水面撕咬人类大腿以及在海底追击姐妹花的戏码，但其实整部电影恐怖的爆点不是这些，而是两姐妹在叫天天不应叫地地不灵的幽暗海底如何一步步克服恐惧，从惊惶失措到学会理性分析并解决问题的过程。片中两位主角所感受到的心理压力和惊吓，其实才最令观众害怕。

据记者了解，该片导演约翰内斯·罗伯茨曾执导多部高口碑惊悚电影，作为2017年北美独立电影票房冠军的《鲨海》，还创造了电影史上水下拍摄时间最长的纪录。

院线电影《垫底联盟》正在热映 宁波童星高振瑄加盟出演

商报讯(记者 庞锦燕)由原《英雄联盟》创意指导王文担任导演，王栎鑫、潘时七、余玥主演的院线电影《垫底联盟》正在热映。记者意外发现，宁波麻豆童星学校童星班学员高振瑄在片中出演了凯凯一角。据悉，高振瑄因为活泼又勤奋好学，在拍摄时深得整个剧组的喜爱，众主创与他打成一片。

电影《垫底联盟》根据“电竞传奇女神”小苍的真实故事改编，讲述了一群热爱电竞的玩家因游戏而结缘，并为电竞并肩战斗的故事。片中，每个人都在为生活而努力，他们想活出自己的样子，但有太多的不如意。

今年10岁的高振瑄是鄞州区东湖小学的学生，《垫底联盟》去年在福建拍摄了三个多月，高振瑄在剧组拍了整整一个月。别看高振瑄年纪小，他已经具有丰富的表演经验，曾在电视剧《战神》中饰演男主角的孙子，在电视剧《武神赵子龙》中饰演男二号少年时候。此外他还参加过山东卫视综艺节目《中国少年派》。据悉，今年12月，高振瑄还要去拍摄另外一部院线电影。



高振瑄(右)和王栎鑫